
 
 

Załącznik nr 4 Założenia do kontroli formularza pt. Wykorzystanie technologii informacyjno-
komunikacyjnych w jednostkach administracji publicznej w latach 2016 i 2017 

1. Numer REGON musi być wypełniony. 
2. Pyt. 1.1: musi być zaznaczona co najmniej jedna odpowiedź dla każdego roku (dopuszczalne 

wielokrotne odpowiedzi). 
3. Pyt. 1.1: jeśli w danym roku jest zaznaczona odpowiedź c, to co najmniej jedna z odpowiedzi: c1 

lub c2, musi być zaznaczona dla danego roku (mogą być zaznaczone dwie).   
4. Pyt. 1.1: jeśli zaznaczono odpowiedź a lub b za 2016 r., to w 2017 r. jedna z odpowiedzi: a lub b 

powinna być zaznaczona (błąd uznaniowy).  
5. Pyt. 1.1: jeśli zaznaczono odpowiedź c za 2016 r., to w 2017 r. również powinna być zaznaczona 

odpowiedź c (błąd uznaniowy).  
6. Pyt. 1.1: odpowiedzi c, c1, c2 automatycznie robią się puste, jeżeli zaznaczono odpowiedź 1.3c. 
7. Pyt. 1.2: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
8. Pyt. 1.2: prędkość za 2017 r. nie powinna być mniejsza niż za 2016 r. (błąd uznaniowy).  
9. Pyt. 1.3: musi być wypełnione dla każdego roku (dopuszczalne wielokrotne odpowiedzi a i b). 
10. Pyt. 1.3: odpowiedź 1.3c nie może być zaznaczona w danym roku, jeśli w tym samym roku 

zaznaczono odpowiedzi 1.3a lub 1.3b. 
11. Pyt. 1.3: odpowiedzi 1.3a i/lub 1.3b nie mogą być zaznaczone w danym roku, jeśli w tym samym 

roku zaznaczono odpowiedź 1.3c.  
12. Pyt. 1.3: jeżeli dla 2016 r. zaznaczono odpowiedź a i/lub b, to w 2017 r. również powinna być 

zaznaczona odpowiedź a i/lub b; nie powinna być zaznaczona odpowiedź c (błąd uznaniowy).  
13. Pyt. 1.3: odpowiedź b za 2016 r. będzie zaznaczona automatycznie, jeżeli zaznaczono odpowiedź 

1.1c1 za 2016 r. 
14. Pyt. 1.3: odpowiedź b za 2017 r. zaznaczona będzie automatycznie, jeżeli zaznaczono odpowiedź 

1.1c1 za 2017 r. 
15. Pyt. 1.3: odpowiedź a za 2016 r. zaznaczona będzie automatycznie, jeżeli zaznaczono odpowiedź 

1.1c2 za 2016 r. 
16. Pyt. 1.3: odpowiedź a za 2017 r. zaznaczona będzie automatycznie, jeżeli zaznaczono odpowiedź 

1.1c2 za 2017 r. 
17. Pyt. 1.4: musi być wypełnione za 2016 r., jeśli w pytaniu 1.3 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź a 

i/lub b. 
18. Pyt. 1.4: musi być wypełnione za 2017 r., jeśli w pytaniu 1.3 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź a 

i/lub b. 
19. Pyt. 1.4: za 2016 r. nie może być wypełnione, jeśli w pytaniu 1.3 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź c. 
20. Pyt. 1.4: za 2017 r. nie może być wypełnione, jeśli w pytaniu 1.3 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź c. 
21. Pyt. 1.4: nie można wypełnić odsetka pracowników, jeśli podano liczbę pracowników w danym 

roku.  
22. Pyt. 1.4: nie można wypełnić liczby pracowników, jeśli podano odsetek pracowników w danym 

roku.  
23. Pyt. 1.4: liczba pracowników dla danego roku nie może być większa niż liczba pracujących dla tego 

samego roku podana w pyt. 4.1. 
24. Pyt. 1.4: odsetek pracowników nie może być większy niż 100. 
25. Pyt. 1.4: dozwolone znaki to jedynie cyfry, bez liter i znaków interpunkcyjnych, wartości 

procentowe zaokrąglone do pełnego procenta.  
26. Pyt. 1.5: musi być zaznaczona co najmniej jedna odpowiedź dla każdego roku (dopuszczalne 

wielokrotne odpowiedzi). 
27. Pyt. 1.5: odpowiedź g za 2016 r. nie może być zaznaczona, jeżeli w pytaniu 1.3 za 2016 r. 

zaznaczono odpowiedź a i/lub b. 
28. Pyt. 1.5: odpowiedź g za 2017 r. nie może być zaznaczona, jeżeli w pytaniu 1.3 za 2017 r. zaznaczono 

odpowiedź a i/lub b. 



 
29. Pyt 1.5: odpowiedź a za 2016 r. nie może być zaznaczona, jeżeli za 2016 r. zaznaczono którąkolwiek 

inną odpowiedź w tym pytaniu.  
30. Pyt 1.5: odpowiedź a za 2017 r. nie może być zaznaczona, jeżeli za 2017 r. zaznaczono którąkolwiek 

inną odpowiedź w tym pytaniu.  
31. Pyt. 1.5: odpowiedzi b-g za 2016 r. nie mogą być zaznaczone, jeżeli za 2016 r. została zaznaczona 

odpowiedź a. 
32. Pyt. 1.5: odpowiedzi b-g za 2017 r. nie mogą być zaznaczone, jeżeli za 2017r. została zaznaczona 

odpowiedź a. 
33. Pyt. 1.6: musi być zaznaczona co najmniej jedna odpowiedź dla każdego roku (dopuszczalne 

wielokrotne odpowiedzi). 
34. Pyt. 1.6: jeśli zaznaczono daną odpowiedź za 2016 r., to analogiczna odpowiedź powinna być 

zaznaczona za 2017 r. (błąd uznaniowy). 
35. Pyt. 1.6: odpowiedź e nie może być zaznaczone w danym roku, jeśli w tym samym roku zaznaczono 

odpowiedzi 1.6a lub 1.6b lub 1.6c lub 1.6d. 
36. Pyt. 1.6: odpowiedzi 1.6a i/lub 1.6b i/lub 1.6c i/lub 1.6d nie mogą być zaznaczone w danym roku, 

jeśli w tym samym roku zaznaczono odpowiedź 1.6e. 
37. Pyt. 1.7: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
38. Pyt. 1.7: odpowiedź a dla 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli odpowiedź a została zaznaczona 

dla 2016 r. (błąd uznaniowy). 
39. Pyt. 2.1: za 2016 r. musi być wypełnione (co najmniej jedna zaznaczona odpowiedź, dopuszczalne 

wielokrotne odpowiedzi), jeżeli w pyt 1.7 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź a. 
40. Pyt. 2.1: za 2017 r. musi być wypełnione (co najmniej jedna zaznaczona odpowiedź, dopuszczalne 

wielokrotne odpowiedzi), jeżeli w pyt 1.7 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź a. 
41. Pyt. 2.1: za 2016 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt 1.7 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź b. 
42. Pyt. 2.1: za 2017 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt 1.7 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź b. 
43. Pyt. 2.1: jeśli zaznaczono daną odpowiedź za 2016 r., to analogiczna odpowiedź powinna być 

zaznaczona za 2017 r. (błąd uznaniowy). 
44. Pyt. 2.2: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
45. Pyt. 2.2: odpowiedź a dla 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli odpowiedź a została zaznaczona 

dla 2016 r. (błąd uznaniowy). 
46. Pyt. 2.3: musi być wypełnione jeśli zaznaczono odpowiedź 2.2b dla 2017 r. (tylko jedna odpowiedź). 
47. Pyt. 2.3: nie może być wypełnione, jeżeli zaznaczono odpowiedź 2.2a dla 2017 r. 
48. Pyt. 2.4: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
49. Pyt. 2.5: musi być wypełnione dla każdego roku (dopuszczalne wielokrotne odpowiedzi: a i b).  
50. Pyt. 2.5: odpowiedź c nie może być zaznaczona dla danego roku, jeśli zaznaczono odpowiedź a 

i/lub b dla tego samego roku. 
51. Pyt. 2.5: odpowiedź a i/lub b nie może być zaznaczona dla danego roku, jeśli zaznaczono 

odpowiedź c dla tego samego roku. 
52. Pyt. 2.6: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
53. Pyt. 2.6: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 r. 

(błąd uznaniowy). 
54. Pyt. 2.7: za 2016 r. musi być wypełnione, jeżeli w pyt. 2.6 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź a (tylko 

jedna odpowiedź). 
55. Pyt. 2.7: za 2017 r. musi być wypełnione, jeżeli w pyt. 2.6 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź a (tylko 

jedna odpowiedź). 
56. Pyt. 2.7: za 2016 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 2.6 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź b. 
57. Pyt. 2.7: za 2017 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 2.6 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź b. 
58. Pyt. 2.7: odpowiedź a za 2017 r. musi być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 r. 

(zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji 
kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu 
działania archiwów zakładowych jednostka nie może przejść z powrotem na system tradycyjny, 
jako podstawowy). 



 
59. Pyt. 2.7: odpowiedź a dla 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli odpowiedź a została zaznaczona 

dla 2016 r. (błąd uznaniowy). 
60. Pyt. 2.8: musi być wypełnione, jeżeli w pyt. 2.6 zaznaczono odpowiedź b za 2017 r. (tylko jedna 

odpowiedź). 
61. Pyt. 2.8: nie może być wypełnione, jeżeli w pyt 2.6 zaznaczono odpowiedź a za 2017 r. 
62. Pyt. 2.9: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
63. Pyt. 2.9: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 

r.(błąd uznaniowy). 
64. Pyt. 2.10: za 2016 r. musi być wypełnione, jeśli w pyt. 2.9 zaznaczono odpowiedź a dla 2016 r. (co 

najmniej jedna odpowiedź, dopuszczalne wielokrotne odpowiedzi).  
65. Pyt. 2.10: za 2017 r. musi być wypełnione, jeśli w pyt. 2.9 zaznaczono odpowiedź a dla 2017 r. (co 

najmniej jedna odpowiedź, dopuszczalne wielokrotne odpowiedzi).  
66. Pyt. 2.10: za 2016 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 2.9 dla 2016 r. zaznaczono odpowiedź b. 
67. Pyt. 2.10: za 2017 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 2.9 dla 2017 r. zaznaczono odpowiedź b. 
68. Pyt. 2.10: pole przeznaczone na wpisanie odpowiedzi inne za 2016 r. musi być wypełnione (co 

najmniej dwa wpisane znaki), jeżeli zaznaczono odpowiedź i za 2016 r. 
69. Pyt. 2.10: pole przeznaczone na wpisanie odpowiedzi inne za 2017 r. musi być wypełnione (co 

najmniej dwa wpisane znaki), jeżeli zaznaczono odpowiedź i za 2017 r. 
70. Pyt. 2.10: pole przeznaczone na wpisanie odpowiedzi inne za 2016 r. nie może być wypełnione, 

jeżeli nie zaznaczono odpowiedzi i za 2016 r. 
71. Pyt. 2.10: pole przeznaczone na wpisanie odpowiedzi inne za 2017 r. nie może być wypełnione, 

jeżeli nie zaznaczono odpowiedzi i za 2017 r. 
72. Pyt. 2.11: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
73. Pyt. 2.11: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
74. Pyt. 2.12: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
75. Pyt. 2.12: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
76. Pyt. 2.13: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
77. Pyt. 2.13: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
78. Pyt. 3.1: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
79. Pyt. 3.1: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 r. 

(błąd uznaniowy). 
80. Pyt. 3.2: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
81. Pyt. 3.2: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 r. 

(błąd uznaniowy). 
82. Pyt. 3.3: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
83. Pyt. 3.3: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 r. 

(błąd uznaniowy). 
84. Pyt. 3.4: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
85. Pyt. 3.4: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 r. 

(błąd uznaniowy). 
86. Pyt. 3.5: dla 2016 r. musi być wypełnione (co najmniej jeden wypełniony wiersz), jeżeli w pyt 3.4 

dla 2016 r. zaznaczono odpowiedź a.  
87. Pyt. 3.5: dla 2017 r. musi być wypełnione (co najmniej jeden wypełniony wiersz), jeżeli w pyt 3.4 

dla 2017 r. zaznaczono odpowiedź a. 
88. Pyt. 3.5: dla 2016 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt 3.4 dla 2016 r. zaznaczono odpowiedź b.  
89. Pyt. 3.5: dla 2017 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt 3.4 dla 2017 r. zaznaczono odpowiedź b.  
90. Pyt. 3.5: wiersz w danym roku musi być wypełniony kompletnie, np. jeżeli wybrano w danym 

wierszu obszar usługi, to pozostałe pola w tym wierszu (poziom dojrzałości i liczba użytkowników) 
muszą być wypełnione. 



 
91. Pyt. 3.5: pole liczba użytkowników może być wypełnione jedynie za pomocą cyfr; maksymalna 

liczba znaków: 6. 
92. Pyt. 3.6: musi być wypełnione dla każdego roku (co najmniej jedna zaznaczona odpowiedź, 

możliwe wielokrotne odpowiedzi).  
93. Pyt. 3.6: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 r. 

(błąd uznaniowy). 
94. Pyt. 3.6: odpowiedź b za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź b za 2016 

r.(błąd uznaniowy). 
95. Pyt. 3.7: musi być wypełnione dla każdego roku 
96. Pyt. 3.7: pola mogą być wypełnione tylko za pomocą cyfr, maksymalna ilość znaków dla wartości 

nominalnych: 7, dla wartości procentowych: 3. 
97. Pyt. 3.7: liczba w polach z wartościami procentowymi nie może przekraczać 100. 
98. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez własne rozwiązania elektronicznej skrzynki podawczej za 

2016 r. (wartości i procenty) muszą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 zaznaczono odpowiedź a za 
2016 r.  

99. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez własne rozwiązania elektronicznej skrzynki podawczej za 
2017 r. (wartości i procenty) muszą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 zaznaczono odpowiedź a za 
2017 r.  

100. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez własne rozwiązania elektronicznej skrzynki podawczej za 
2016 r. (wartości i procenty) nie mogą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 nie zaznaczono odpowiedzi 
a za 2016 r.  

101. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez własne rozwiązania elektronicznej skrzynki podawczej za 
2017 r. (wartości i procenty) nie mogą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 nie zaznaczono odpowiedzi 
a za 2017 r.  

102. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą na platformie ePUAP za 
2016 r. (wartości i procenty) muszą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 zaznaczono odpowiedź b za 
2016 r.  

103. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą na platformie ePUAP za 
2017 r. (wartości i procenty) muszą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 zaznaczono odpowiedź b za 
2017 r.  

104. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą na platformie ePUAP za 
2016 r. (wartości i procenty) nie mogą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 nie zaznaczono odpowiedzi 
b za 2016 r.  

105. Pyt. 3.7: pola w wierszu w tym poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą na platformie ePUAP za 
2017 r. (wartości i procenty) nie mogą być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.6 nie zaznaczono odpowiedzi 
b za 2017 r.  

106. Pyt. 3.7: wartość w wierszu w tym liczba wysyłanych dokumentów elektronicznych (z wyłączeniem 
urzędowego poświadczenia (zarówno w przypadku wartości nominalnych, jak i procentowych) za 
2016 r. nie może być większa niż wartość w wierszu ogółem liczba wysyłanych dokumentów 
(łącznie papierowych i elektronicznych) za 2016 r.  

107. Pyt. 3.7: wartość w wierszu w tym liczba wysyłanych dokumentów elektronicznych (z wyłączeniem 
urzędowego poświadczenia (zarówno w przypadku wartości nominalnych, jak i procentowych) za 
2017 r. nie może być większa niż wartość w wierszu ogółem liczba wysyłanych dokumentów 
(łącznie papierowych i elektronicznych) za 2017 r.  

108. Pyt. 3.7: Suma wartości w 2016 r. z wierszy w tym poprzez własne rozwiązania elektronicznej 
skrzynki podawczej oraz w tym poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą na platformie ePUAP 
(zarówno w przypadku wartości nominalnych, jak i procentowych) nie może być większa niż 
wartość w wierszu w tym liczba wysyłanych dokumentów elektronicznych (z wyłączeniem 
urzędowego poświadczenia odbioru) dla 2016 r. 

109. Pyt. 3.7: Suma wartości w 2017 r. z wierszy w tym poprzez własne rozwiązania elektronicznej 
skrzynki podawczej oraz w tym poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą na platformie ePUAP 
(zarówno w przypadku wartości nominalnych, jak i procentowych) nie może być większa niż 



 
wartość w wierszu w tym liczba wysyłanych dokumentów elektronicznych (z wyłączeniem 
urzędowego poświadczenia odbioru) dla 2017 r.  

110. Pyt. 3.8: dla 2016 r. nie może zostać wypełnione, jeżeli w pyt. 3.4 dla 2016 r. zaznaczono odpowiedź 
b. 

111. Pyt. 3.8: dla 2017 r. nie może zostać wypełnione, jeżeli w pyt. 3.4 dla 2017 r. zaznaczono odpowiedź 
b. 

112. Pyt. 3.9: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
113. Pyt. 3.10: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
114. Pyt. 3.10: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli odpowiedź a zaznaczono za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
115. Pyt. 3.11: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
116. Pyt. 3.11: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
117. Pyt. 3.12: za 2016 r. musi być wypełnione (co najmniej jedna wybrana odpowiedź, możliwe 

wielokrotne odpowiedzi), jeżeli w pyt. 3.11 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź a. 
118. Pyt. 3.12: za 2017 r. musi być wypełnione (co najmniej jedna wybrana odpowiedź, możliwe 

wielokrotne odpowiedzi), jeżeli w pyt. 3.11 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź a. 
119. Pyt. 3.12: za 2016 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.11 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź b. 
120. Pyt. 3.12: za 2017 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.11 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź b. 
121. Pyt. 3.12: pole przeznaczone na wpisanie odpowiedzi inne za 2016 r. musi być wypełnione (co 

najmniej dwa wpisane znaki), jeżeli zaznaczono odpowiedź i za 2016 r. 
122. Pyt. 3.12: pole przeznaczone na wpisanie odpowiedzi inne za 2017 r. musi być wypełnione (co 

najmniej dwa wpisane znaki), jeżeli zaznaczono odpowiedź i za 2017 r. 
123. Pyt. 3.13: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
124. Pyt. 3.13: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli zaznaczono odpowiedź a za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
125. Pyt. 3.14: za 2016 r. musi być wypełnione (co najmniej jedna wybrana odpowiedź, możliwe 

wielokrotne odpowiedzi), jeżeli w pyt. 3.13 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź a. 
126. Pyt. 3.14: za 2017 r. musi być wypełnione (co najmniej jedna wybrana odpowiedź, możliwe 

wielokrotne odpowiedzi), jeżeli w pyt. 3.13 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź a. 
127. Pyt. 3.14: za 2016 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.13 za 2016 r. zaznaczono odpowiedź b. 
128. Pyt. 3.14: za 2017 r. nie może być wypełnione, jeżeli w pyt. 3.13 za 2017 r. zaznaczono odpowiedź b. 
129. Pyt. 3.14: odpowiedź a za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli odpowiedź a zaznaczono za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
130. Pyt. 3.14: odpowiedź b za 2017 r. powinna być zaznaczona, jeżeli odpowiedź b zaznaczono za 2016 

r. (błąd uznaniowy). 
131. Pyt. 3.15: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
132. Pyt. 4.1: musi być wypełnione za każdy rok. 
133. Pyt. 4.1: pola mogą być wypełnione tylko za pomocą cyfr, maksymalna liczba znaków: 4. 
134. Pyt. 4.1: wartość w polu Pracujący ogółem musi być większa od zera dla poszczególnych lat. 
135. Pyt. 4.1: wartość w polu w tym pracujący w zawodach ICT dla 2016 r. nie może być większa niż 

wartość w polu Pracujący ogółem dla 2016 r. 
136. Pyt. 4.1: wartość w polu w tym pracujący w zawodach ICT dla 2017 r. nie może być większa niż 

wartość w polu Pracujący ogółem dla 2017 r. 
137. Pyt. 4.2a: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
138. Pyt. 4.2b: musi być wypełnione dla każdego roku (tylko jedna odpowiedź). 
139. Pyt. 4.2: wartości w polach przeznaczonych na podanie nakładów dla danego wiersza muszą być 

większe od zera, jeżeli zaznaczono tak w tym wierszu.  
140. Pyt. 5.1: pole Imię i nazwisko musi być wypełnione. 
141. Pyt. 5.1: pole e-mail musi być wypełnione. 
142. Pyt. 5.1: pole Telefon musi być wypełnione. 
143. Pyt. 5.1: pole adres strony www jednostki powinno być wypełnione (błąd uznaniowy).  


